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Hodnocení práce: 
 
 Autorka zvolila ke své práci téma, které je často diskutováno odbornou i laickou 
veřejností, a které je stále velmi aktuální, nyní především v souvislosti s návrhem zákona o 
trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim.  

Autorka se při zpracování materie drží vytýčeného cíle, práce je dobře systematicky 
členěna a je přehledná, místy však dosti popisná. Je nutné dále konstatovat, že převažuje 
zaměření na trestněprávní problematiku, resp. zaměření na veřejnoprávní úpravu jako celek. 
Z nutných, avšak ne příliš záživně podaných úvodních pasáží, práce ve své druhé polovině 
graduje a čtenáře dokáže zaujmout. Grafická úroveň je dalším z kladů hodnocené práce, rovněž 
jako použití odborné terminologie. Jazyková úroveň práce je průměrná. Pozitivně lze rovněž 
hodnotit komparaci tuzemské a zahraniční právní úpravy, byť při této komparaci autorka čerpá 
převážně z díla prof. JUDr. Jiřího Jelínka, Csc.  

Kladně lze dále hodnotit skutečnost, že autorka jako zdroje poznání použila i příspěvky 
osob, které mají blíže k praxi než k teoretické či akademické činnosti (viz. např. článek Mgr. 
Petra France, předsedy Okresního soudu v Kutné Hoře). Vhodným doplněním práce jsou 
příklady z praxe, jejich analýza a vyslovení vlastního názoru, kdy autorka prokazuje svou 
orientaci v dané problematice, jakož i schopnost prezentovat vlastní názor. 

 
Práci lze ve své podstatě hodnotit pozitivně, neboť nevykazuje žádné závažné 

nedostatky, drží se vnitřní kostry a je doplněna příklady z praxe i vlastními názory její autorky, 
což je jistě přínosem. V závěru práce autorka výstižným způsobem shrnuje získané poznatky, a 
to včetně hodnocení jednotlivých teoretických koncepcí zabývajících se problematikou 
trestněprávní odpovědnosti právnických osob. Vhodným zpestřením práce by pak byla ještě 
komparace úpravy nekalosoutěžního jednání dle obchodního zákoníku s některými skutkovými 
podstatami trestných činů, např. trestného činu porušování předpisů o pravidlech hospodářské 
soutěže, popř. uvedení praktických příkladů ze správního trestání. Autorka při hodnocení svého 
výzkumu správně uvádí, že v drtivé většině případů se u pachatelů, resp. prověřovaných osob, 
jedná o jednatele společností s ručením omezeným, avšak nezabývá se již blíže úvahami, proč 
tomu tak je, kdy zodpovězení této otázky by mohlo být předmětem obhajoby.  
 



Závěrem: 
 
 Práci doporučuji k obhajobě. 
 
 
 
V Čáslavi dne 4. 9. 2011 
 
 
 
 
         Mgr. Ing. Pavel Bezouška 


